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HSAlgorithm 2022

Rexe�a zadataka

Matematika

Redni broj zadatka Tacan odgovor (odgovori idu redom, prvo pod (a) pa pod (b) itd.) Broj poena

1.
b) 1;

g) 3;

4

5
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b) 1;

v) 2;

b) 1;

3

3

3

3.

b) ;

a) ;

a) Ne odbacujemo nultu hipotezu H0 : m = 71;
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v) e−3n;

v) 3.16;

g) 6;

3

3

3

5. (a) Kako simetrala ugla ∠ACB seqe kru�nicu k u N , to je

∠NKC+∠CKT = ∠NAC+∠CLT = ∠NAC+∠ABC+∠LCB = ∠NAC+∠ANC+∠ACN = 180◦,

pa su taqke T , K, N kolinearne.

(b) Primetimo da na osnovu jednakosti periferijskih uglova nad istom tetivom sledi

∠NAB = ∠NCB = ∠NCA = ∠NBA,

odakle zak	uqujemo da je trugao ABN jednakokraki, tj. va�i NA = NB. Sa druge strane,

imamo da je

∠NIB = ∠NCB + ∠IBC = ∠NBA+ ∠IBA = ∠NBI,



pa dobijamo da je NI = NB. Konaqno, va�i da je NA = NB = NI. Kako je ∠NAB = ∠NCB =
∠NCA, to su trouglovi ∆NAL i ∆NAC sliqni, pa je

NA2 = NL ·NC.

Iz potencije taqke N na kru�nicu opisanu oko qetvorougla TKLC sledi

NL ·NC = NK ·NT.

Sada je

NI2 = NA2 = NL ·NC = NK ·NT,

pa su trouglovi ∆NKI i ∆NIT sliqni, odakle je ∠TIN = ∠IKN = 90◦.

(b) Primetimo da se kru�nica k1 opisana oko trougla ABI i kru�nica k2 sa preqnikom CI
dodiruju u taqki I. Zato je TI zajedniqka tangenta tih kru�nica. Posmatrajmo sada kru�-

nice k, k1 i k2. Prave AB, TI i CH su redom radikalne ose kru�nica k i k1, k1 i k2, k2 i

k, pa se seku u jednoj taqki. Sledi da je taqka T radikalni centar kru�nica k, k1 i k2, pa
odavde direktno imamo da su taqke T , H, C kolinearne.



Informatika

6.
v) 2 ∗ (5 + 7) + 8 ∗ 3 + (3 + 4 ∗ 6);

g) 51;
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g) 1 → 3, 4

2 → 5, 8, 6

3 → 1, 4, 7

4 → 1, 3, 7, 5

5 → 4, 2, 8

6 → 2, 8

7 → 3, 4

8 → 5, 2, 6

v) 1 4 5 8 6 2 7 3

a)

Broj komponenata povezanosti se mo�e izraqunati broja�em pokreta�a

DFS (pokreta�em DFS algoritma iz proizvo	nog qvora grafa, zatim

ponovnim pokreta�em DFS algoritma iz jednog od nepose�enih qvorova

sve dok ne budu svi pose�eni)

;
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8. d)

Country Name Eng City Name Customer Name

Croatia Zagreb Restaurant

Germany Berlin Bakary

Germany Berlin Cafe

Poland Warsaw NULL

Russia NULL NULL

Serbia Belgrade NULL

Spain NULL NULL

United States of America New York Jewelry Store

United States of America Los Angeles NULL
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g) ![X] : ((zlato(X) | srebro(X)) => vredan(X));

v) ?[X] : (kisa(X)& ∼ hladan(X));

b) ![X] : ((tigar(X) | lav(X)) => ((gladan(X) |ugrozen(X)) => napada(X)));
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